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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย  
สมัยสามัญ สมัยที่ 1/2564 ครั้งที่ 2 

วันพฤหัสบดี ที่ 20 พฤษภาคม  2564 
ณ  หอ้งประชุมเทศบาลต าบลม่วงยาย 

...................................................................................................................... . 
ผู้มาประชุม 
 1. นายพรสวรรค์   บุญทัน  ประธานสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย  

2. นายรัฐพล    แซ่เฮ่อ  รองประธานสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย 
3. นายอนันต์    อิ่นค า  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 1 

 4. นายธีระพล    โพธิ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 1 
 5. นางมณีจันทร์   รักพ่อ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 1 
 6. นายนิมากร    บุดดี  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 1 
 7. นายประเวทย์   นาระต๊ะ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 1  
 8. นายปรินทร    ศรชัยปัญญา สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 2 
 9. นายจัว          แซ่หว้า  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 2  
 10. นายเก๋อ        แสงสว่าง สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 2 

11. นางธรรศิญา   กาค า  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 2 
12. นายฉลอง     มนัสมโนธรรม สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขตเลือกตัง้ที่ 2 
13. นายวิวรรธน์  ชัยบ ารุง  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย 
 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1. นายอภิธาร  ทิพย์ตา  นายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย 
2. นายปรีชา  ยอดฝั้น  รองนายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย 
3. นายวิระชัย  ศรชัยปัญญา รองนายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย 
4. นายอุทัต   เตรียมธนะ เลขานุการนายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย 
5. นายหุมเพง็   ผลด ี  ที่ปรกึษานายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย 
6. นางอรทัย  ยาละ  ผู้อ านวยการคลัง 
7. นางสาวสุวาพิชญ ์ บุญยวง  หัวหน้าฝ่ายอ านวยการ รักษาราชการแทนหัวหน้าส านักปลัดเทศบาล 
8. จ.ส.อ.ไพรสัณฑ ์ ยาละ  นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 
9. นางธิตินันท์  กุยรัมย ์  หัวหน้าฝ่ายบรหิารการศึกษา 
10. นางปรญิญาพร จันระวัง  หัวหน้าฝ่ายธุรการ 
11. น.ส.ปิยาภรณ์ จันทรฤทธ์ิ เจ้าพนักงานธุรการ 
12. น.ส.ศศิประภา กันค า  พนักงานจ้างเหมา 

 
 
 

 
 

/เริ่มประชุม.... 
 



2 

 

เริ่มประชุมเวลา   09.00 น. 
ระเบียบวาระที่ 1     เรื่อง ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายพรสวรรค์ บุญทัน - ในล าดับต่อไป กระผมจะขออ่านสารจากผู้ว่าราชการจังหวัดเชียงราย 
(ประธานสภาฯ) หัวหน้าฝ่ายบริหารราชการในส่วนภูมิภาค ถึง นายกเทศมนตรีในพื้นที่

จังหวัดเชียงราย และ สมาชิกสภาเทศบาลในพื้นที่จังหวัดเชียงราย 
 (รายละเอียดตามเอกสารแนบ1) 
 

ระเบียบวาระที่ 2     เรื่อง รับรองรายงานการประชุม 
นายวิวรรธน์ ชัยบ ารุง - ขอให้สมาชิกสภาทุกท่านพิจารณา รับรองรายงานการประชุมสภา 
(เลขานุการสภาฯ)  เทศบาลต าบลม่วงยายการประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยที่ 

1/2564 วันพฤหัสบดีที่ 20 พฤษภาคม  2564 หากมีการแก้ไข
เพิ่มเติม กรุณาแจ้งต่อที่ประชุมเพื่อจะได้แก้ไขต่อไปครับ                 

    - เมื่อไม่มีผู้ใดขอแก้ไขเพิ่มเติม ขอมติให้รับรองรายงานการประชุมด้วยครับ 
มติท่ีประชุม    - เห็นชอบ 11 เสียง 
     - ไม่เห็นชอบ     0  เสียง 
  - งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
 

ระเบียบวาระที่ 3   เรื่อง เสนอเพ่ือทราบ 
นายพรสวรรค์ บุญทัน -  ในระเบียบวาระนี้ กระผมขอฝากถึงฝ่ายบริหาร และสมาชิกสภาเทศบาล 
(ประธานสภาฯ)  ต าบลม่วงยายทุกท่าน ในเรื่องของชาวบ้านที่ข้ึนเขาเข้าป่า แถบแนวตะเข็บ

ชายแดน ให้ระวังเรื่องการลุกล้ าเข้าไปในพื้นที่ของสาธารณรัฐประชาธิปไตย
ประชาชนลาว (สปป.ลาว) เนื่องจากสถานการณ์โรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 
2019 ที่ระบาดไปทั่วโลกนั้น ท าให้แต่ละประเทศ จ าเป็นต้องป้องกันการ       
ลุกล้ าเขตแดน และป้องกันการลักลอบเข้าประเทศอย่างผิดกฎหมาย                
ในประเทศของตนเองครับ  

  - มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอข้อซักถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับ หากไม่มีกระผม 
  จะด าเนินการตามระเบียบวาระการประชุมต่อไปครับ 
 

ระเบียบวาระที่ 4   เรื่อง เพ่ือพิจารณา 
นายพรสวรรค์ บุญทัน - ในระเบียบวาระนี้ กระผมขอเชิญเลขานุการสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย 
(ประธานสภาฯ)  ได้ช้ีแจงระเบียบข้อกฎหมายก่อนครับ 
  ๔.๑ การคัดเลือกคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ 
นายวิวรรธน์ ชัยบ ารุง - ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน 
(เลขานุการสภาฯ)  พ.ศ.๒๕๔๗ และแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๒) พ.ศ. ๒๕๕๔ ข้อ ๑๐๕  
   สภาท้องถ่ินมีอ านาจเลือก สมาชิกสภาท้องถ่ินหรือบุคคลที่ไม่ได้เป็น

สมาชิกสภาท้องถ่ินเป็นคณะกรรมการสภา ท้องถ่ินชุดต่างๆ ตามความจ าเป็น
แก่กิจการในหน้าที่ของสภาท้องถ่ิน ดังนี้ 

(๑) คณะกรรมการสามัญประจ าสภาองค์การบริหารส่วนจังหวัด ๓๐ 
(๒) คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  

   (๓) คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติ  
   (๔) คณะกรรมการอื่นๆ  

/ตามทีส่ภาท้องถ่ิน... 
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  ตามที่สภาท้องถ่ินเห็นสมควร ถ้ามีความจ าเป็น คณะกรรมการแต่ละคณะ           
อาจตั้งคณะอนุกรรมการพิจารณา รายละเอียดในกิจการซึ่ งเป็นหน้าที่               
ของคณะกรรมการสภาทอ้งถ่ิน แล้วเสนอรายงาน ต่อคณะกรรมการสภาท้องถ่ิน
เพื่อพิจารณา 

นายพรสวรรค์  บุญทัน - มสีมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยายท่านใด มีข้อซักถามหรือไม่ครับ  
(ประธานสภาฯ) หากไม่มี ในล าดับต่อไป กระผมจะได้ลงมติในญัตติดังกล่าวต่อไปครับ 

ขอให้เลขานุการสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย ได้ตรวจนับองค์ประชุม 
นายวิวรรธน์ ชัยบ ารุง - ได้ตรวจนับองค์ประชุมแล้ว มีผู้อยู่ในที่ประชุม จ านวน 12 ท่าน  
(เลขานุการสภาฯ)  ถือว่าครบองค์ประชุม 
นายพรสวรรค์  บุญทัน - ในล าดับต่อไป เป็นการเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ ขอเรียน 
(ประธานสภาฯ) เชิญสมาชิกเทศบาลต าบลม่วงยายได้เสนอจ านวนคณะกรรมการ

แปรญัตติร่างข้อบัญญัติ จ านวนกี่คน ซึ่งตามระเบียบกระทรวง 
มหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถ่ิน พ.ศ. 2547 
แก้ไขเพิ่ ม  (ฉบับที่  2) พ.ศ. 2554 ข้อ 101 (1) ก าหนดให้มี
จ านวนไม่น้อยกว่า 3 คน แต่ไม่เกิน 7 คน ขอเรียนเชิญครับ 

นางมณีจันทร์  รักพ่อ - ขอเสนอควรเลือกคณะกรรมการแปรญัตติ จ านวน 3 คน ค่ะ 
(สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต1)   
นายพรสวรรค์  บุญทัน - มสีมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยายท่านใด จะให้ความเห็นชอบตาม   
(ประธานสภาฯ) ข้อเสนอของ นางมณีจันทร์  รักพ่อ (สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต1)              

ที่เสนอให้มีจ านวนคณะกรรมการแปรญัตติ  จ านวน  3  คน  โปรดยกมือ  
มติท่ีประชุม    - เห็นชอบ 11 เสียง 
     - ไม่เห็นชอบ     0  เสียง 
 - งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
นายพรสวรรค์  บุญทัน - เป็นอันว่า ที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย ได้มีมติเห็นชอบให้มี 
(ประธานสภาฯ) จ านวนคณะกรรมการแปรญัตติ จ านวน 3 คน ในล าดับต่อไป ขอเรียน

เชิญสมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย ได้เสนอช่ือ ผู้ที่สมควรท าหน้าที่
เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ  ขอเรียนเชิญครับ 

นายอนันต์  อ่ินค า    - กระผมขอเสนอช่ือ นายธีระพล  โพธิ สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1  
(สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต1) เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ ล าดับท่ี 1 
    ผู้รับรอง 1.นายเก๋อ  แสงสว่าง  สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
   2.นายปรินทร ศรชัยปัญญา สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2  
มติท่ีประชุม    - เห็นชอบ 11 เสียง 
     - ไม่เห็นชอบ     0  เสียง 
  - งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ)  
นายประเวทย์  นาระต๊ะ   - กระผมขอเสนอช่ือ นายนิมากร  บุดดี สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 
(สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต1) เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ ล าดับท่ี 2 
    ผู้รับรอง 1. นายธีระพล  โพธิ  สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 
   2. นางธรรศิญา  กาค า สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
 
 

/มติที่ประชุม... 
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มติท่ีประชุม    - เห็นชอบ 11 เสียง 
     - ไม่เห็นชอบ     0  เสียง 
  - งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
 

นายปรินทร  ศรชัยปัญญา  - กระผมขอเสนอช่ือ นายอนันต์  อ่ินค า สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 
(สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต1) เป็นคณะกรรมการแปรญัตติ ล าดับท่ี 3 
    ผู้รับรอง 1.นางมณีจันทร์  รักพ่อ  สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 
   2.นายเก๋อ  แสงสว่าง สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
มติท่ีประชุม    - เห็นชอบ 11 เสียง 
     - ไม่เห็นชอบ     0  เสียง 
    - งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
นายพรสวรรค์  บุญทัน   - สรุปว่าสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย ได้ให้ความเห็นชอบกับสมาชิกสภา 
(ประธานสภาฯ)    เทศบาลต าบลม่วงยาย ที่ได้รับการเลือกเป็นคณะกรรมการแปรญัตติ ดังนี้ 

1. นายธีรพล  โพธิ  
2. นายนิมากร    บุดดี  
3. นายอนันต์    อิ่นค า  

 เป็นคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติ  
มติท่ีประชุม - รับทราบ 
 4.๒ คัดเลือกคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 
นายพรสวรรค์  บุญทัน - ในระเบียบวาระนี้ กระผมขอเชิญ จ.ส.อ.ไพรสัณฑ์ ยาละ นักวิเคราะห์ 
(ประธานสภาฯ) นโยบายและแผนช านาญการ ได้ช้ีแจงแนวทางการคัดเลือกและแต่งตั้ง

คณะกรรมการพัฒนาท้องถ่ิน และคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาท้องถ่ินก่อนครับ 

จ.ส.อ.ไพรสัณฑ์ ยาละ - ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กร 
(นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ) ปกครองส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๘ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑  

ข้อ ๘ และและตามหนังสือกระทรวงมหาดไทยด่วนที่สุดที่ มท ๐๘๑๐.๒/             
ว ๐๖๐๐ ลงวันที่ ๒๔ มกราคม ๒๕๕๙ เรื่องแนวทางและหลักเกณฑ์การจัดท า
แผนและประสานแผนพัฒนาท้องถ่ินขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน 
(รายละเอียดตามเอกสารแนบ 2) 

นายพรสวรรค์  บุญทัน - มสีมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยายท่านใด มีข้อซักถามหรือไม่ครับ  
(ประธานสภาฯ) หากไม่มี ในล าดับต่อไป กระผมจะได้ลงมติในญัตติดังกล่าวต่อไปครับ 

ขอให้เลขานุการสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย ได้ตรวจนับองค์ประชุม 
นายวิวรรธน์ ชัยบ ารุง - ได้ตรวจนับองค์ประชุมแล้ว มีผู้อยู่ในที่ประชุม จ านวน 12 ท่าน  
(เลขานุการสภาฯ) ถือว่าครบองค์ประชุม 
นายพรสวรรค์  บุญทัน - ในล าดับต่อไป เป็นการเลือกคัดเลือกคณะกรรมการพัฒนาท้องถ่ิน 
(ประธานสภาฯ) ขอเรียนเชิญสมาชิกเทศบาลต าบลม่วงยายได้เสนอจ านวนคัดเลือก

คณะกรรมการพัฒนาท้องถ่ิน จ านวน 3 คน  ขอเรียนเชิญครับ 
นางธรรศิญา กาค า - ดิฉันขอเสนอช่ือ นายประเวทย์ นาระต๊ะ สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 
(สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต2) เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถ่ิน ล าดับท่ี 1 
 

 
/ผู้รบัรอง... 
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 ผู้รับรอง 1.นายฉลอง มนัสมโนธรรม สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
  2.นายธีระพล โพธิ   สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 
มติท่ีประชุม - เห็นชอบ 11 เสียง 
 - ไม่เห็นชอบ     0 เสียง 
 - งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
นางธีระพล โพธ ิ - กระผมขอเสนอช่ือ นางมณีจันทร์ รักพ่อ สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 
(สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต1) เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถ่ิน ล าดับท่ี 2 
 ผู้รับรอง 1.นายอนันต์  อิ่นค า สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 
  2.นายเก๋อ  แสงสว่าง   สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
มติท่ีประชุม - เห็นชอบ 11 เสียง 
 - ไม่เห็นชอบ      0 เสียง 
 - งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
นายปรินทร  ศรชัยปัญญา - กระผมขอเสนอช่ือ นายเก๋อ แสงสว่าง สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
(สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต2) เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถ่ิน ล าดับท่ี 3 
 ผู้รับรอง 1.นางมณีจันทร์  รักพ่อ สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 
  2.นายธรรศิญา  กาค า   สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
มติท่ีประชุม - เห็นชอบ 11 เสียง 
 - ไม่เห็นชอบ     0 เสียง 
 - งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
นายพรสวรรค์  บุญทัน   - สรุปว่าสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย ได้ให้ความเห็นชอบกับสมาชิกสภา 
(ประธานสภาฯ)  เทศบาลต าบลม่วงยาย ที่ได้รับการเลือกเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถ่ิน 

ดังนี้ 
1. นายประเวทย์  นาระต๊ะ 
2. นางมณีจันทร์  รักพ่อ 
3. นายเก๋อ   แสงสว่าง 

 เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถ่ิน  
มติท่ีประชุม - รับทราบ 
 

    4.๓ คัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 
นายพรสวรรค์  บุญทัน - ในระเบียบวาระนี้ กระผมขอเชิญ จ.ส.อ.ไพรสัณฑ์ ยาละ นักวิเคราะห์ 
(ประธานสภาฯ) นโยบายและแผนช านาญการ ได้ช้ีแจงแนวทางการคัดเลือกคณะกรรมการ

ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถ่ินก่อนครับ 
จ.ส.อ.ไพรสัณฑ์ ยาละ - ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กร 
(นักวิเคราะห์นโยบายและแผนฯ) ปกครองส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๘ แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑  

ข้อ ๘ และและตามหนังสือกระทรวงมหาดไทยด่วนที่สุดที่ มท ๐๘๑๐.๒/            
ว ๐๖๐๐ ลงวันที่ ๒๔ มกราคม ๒๕๕๙ เรื่องแนวทางและหลักเกณฑ์การจัดท า
แผนและประสานแผนพัฒนาท้องถ่ินขององค์กรปกครองส่วนท้องถ่ิน 
(รายละเอียดตามเอกสารแนบ 2) 

นายพรสวรรค์  บุญทัน - มสีมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยายท่านใด มีข้อซักถามหรือไม่ครับ  
(ประธานสภาฯ) หากไม่มี ในล าดับต่อไป กระผมจะได้ลงมติในญัตติดังกล่าวต่อไปครับ 

ขอให้เลขานุการสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย ได้ตรวจนับองค์ประชุม 
/ได้ตรวจนับองค์ประชุม... 
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นายวิวรรธน์ ชัยบ ารุง - ได้ตรวจนับองค์ประชุมแล้ว มีผู้อยู่ในที่ประชุม จ านวน 12 ท่าน  
(เลขานุการสภาฯ)  ถือว่าครบองค์ประชุม 
นายพรสวรรค์  บุญทัน - ในล าดับต่อไป เป็นการเลือกคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมิน              
(ประธานสภาฯ) ผลแผนพัฒนาท้องถ่ิน ขอเรียนเชิญสมาชิกเทศบาลต าบลม่วงยาย             

ได้เสนอคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถ่ิน 
จ านวน 3 คน ขอเรียนเชิญครับ 

นายจัว แซ่หว้า - กระผมขอเสนอช่ือ นางธรรศิญา กาค า สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
(สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต2) เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถ่ิน ล าดับท่ี 1 
 ผู้รับรอง 1.นางมณีจันทร์  รักพ่อ สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 
  2.นายเก๋อ  แสงสว่าง   สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
มติท่ีประชุม - เหน็ชอบ 11 เสียง 
 - ไม่เห็นชอบ     0 เสียง 
 - งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
นางมณีจันทร์  รักพ่อ - ดิฉันขอเสนอช่ือ นายปรินทร ศรชัยปัญญา สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
(สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต2) เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถ่ิน ล าดับท่ี 2 
 ผู้รับรอง 1.นายนิมากร  บุดดี สมาชิกสภาเทศบาลเขต 1 
  2.นายเก๋อ  แสงสว่าง   สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
มติท่ีประชุม - เห็นชอบ 11 เสียง 
 - ไม่เห็นชอบ     0 เสียง 
 - งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
นายฉลอง มนัสมโนธรรม - กระผมขอเสนอช่ือ นายพรสวรรค์ บุญทัน ประธานสภาฯ 
(สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต2) เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถ่ิน ล าดับท่ี 3 
 ผู้รับรอง 1.นางธรรศิญา  กาค า สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
  2.นายจัว  แซ่หว้า   สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
มติท่ีประชุม - เห็นชอบ 11 เสียง 
 - ไม่เห็นชอบ     0 เสียง 
 - งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
นายพรสวรรค์  บุญทัน   - สรุปว่าสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย ได้ให้ความเห็นชอบกับสมาชิกสภา 
(ประธานสภาฯ)  เทศบาลต าบลม่วงยาย ที่ได้รับการเลือกเป็นคณะกรรมการติดตามและ

ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถ่ิน ดังนี ้
1. นางธรรศิญา   กาค า 
2. นายปรินทร  ศรชัยปัญญา 
3. นายพรสวรรค์  บุญทัน 

 เป็นคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถ่ิน 
มติท่ีประชุม - รับทราบ 

4.๔ คัดเลือกคณะกรรมการบริหารกองทุนหลักประกันสุขภาพ
ระดับท้องถิ่นหรือพ้ืนท่ี 

นายพรสวรรค์  บุญทัน - ในระเบียบวาระนี้ กระผมขอเชิญ นางสาวสุวาพิชญ์ บุญยวง หัวหน้า 
(ประธานสภาฯ) ฝ่ายอ านวยการ รักษาการณ์แทนหัวหน้าส านักปลดัเทศบาลต าบลม่วงยาย  
 

/ได้ช้ีแจงแนวทาง... 
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 ได้ช้ีแจงแนวทางการคัดเลือกคณะกรรมการบริหารกองทุนหลักประกัน
สุขภาพระดับท้องถ่ินหรือพื้นที่ ก่อนครับ 

นางสาวสุวาพิชญ์ บุญยวง - ประกาศคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ เรื่อง หลักเกณฑ์             
(หัวหน้าฝ่ายอ านวยการฯ) เพื่อสนับสนนุให้องค์กรปกครองส่วนท้องถ่ินด าเนินงานและบริหารจัดการ 

ระบบหลักประกันสุขภาพในระดับท้องถ่ินหรือพื้นที่ พ.ศ. ๒๕๖๑ 
และ  ตามพระราชบัญญัติหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ พ.ศ.๒๕๔๕            
มาตรา 47 นั้น (รายละเอียดตามเอกสารแนบ 3 และ 4) 

นายพรสวรรค์  บุญทัน - มสีมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยายท่านใด มีข้อซักถามหรือไม่ครับ  
(ประธานสภาฯ) หากไม่มี ในล าดับต่อไป กระผมจะได้ลงมติในญัตติดังกล่าวต่อไปครับ 

ขอให้เลขานุการสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย ได้ตรวจนับองค์ประชุม 
นายวิวรรธน์ ชัยบ ารุง - ได้ตรวจนับองค์ประชุมแล้ว มีผู้อยู่ในที่ประชุม จ านวน 12 ท่าน  
(เลขานุการสภาฯ)  ถือว่าครบองค์ประชุม 
นายพรสวรรค์  บุญทัน - ในล าดับต่อไป เป็นการเลือกคัดเลือกคณะกรรมการบริหารกองทุน 
(ประธานสภาฯ) หลักประกันสขุภาพระดับทอ้งถ่ินหรือพื้นที่ ขอเรียนเชิญสมาชิกเทศบาล

ต าบลม่วงยาย ได้เสนอคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพฒันา
ท้องถ่ิน จ านวน 2 คน ขอเรียนเชิญครับ 

นายเก๋อ  แสงสว่าง - กระผมขอเสนอช่ือ นายปรินทร ศรชัยปัญญา สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
(สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต2) เป็นคณะกรรมการบริหารกองทุนหลักประกันสุขภาพระดับท้องถ่ินหรือ

พื้นที่ ล าดับท่ี 1 
     ผู้รับรอง 1.นางธรรศิญา  กาค า  สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
  2.นายฉลอง มนัสมโนธรรม   สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
มติท่ีประชุม - เห็นชอบ 11 เสียง 
 - ไม่เห็นชอบ     0 เสียง 
 - งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
นางธรรศิญา  กาค า   - ดิฉันขอเสนอช่ือ นายฉลอง มนัสมโนธรรม สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
(สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต2) เป็นคณะกรรมการบริหารกองทุนหลักประกันสุขภาพระดับท้องถ่ินหรือ

พื้นที่ ล าดับท่ี 2 
     ผู้รับรอง 1.นายเก๋อ  แสงสว่าง  สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
  2.นางปรินทร ศรชัยปัญญา  สมาชิกสภาเทศบาลเขต 2 
มติท่ีประชุม - เห็นชอบ 11 เสียง 
 - ไม่เห็นชอบ     0 เสียง 
 - งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
นายพรสวรรค์  บุญทัน   - สรุปว่าสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย ได้ให้ความเห็นชอบกับสมาชิกสภา 
(ประธานสภาฯ)  เทศบาลต าบลม่วงยาย ที่ได้รับการเลือกเป็นคณะกรรมการบริหารกองทุน

หลักประกันสุขภาพระดับท้องถ่ินหรือพื้นที่ ดังนี้ 
1. นายปรินทร  ศรชัยปัญญา 
2. นายฉลอง   มนัสมโนธรรม 

 เป็นคณะกรรมการบริหารกองทุนหลักประกันสุขภาพระดับท้องถ่ิน              
หรือพื้นที่ 

มติท่ีประชุม - รับทราบ 
/เรื่องอื่นๆ... 
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ระเบียบวาระที่ 5     เรื่องอ่ืนๆ 
นายพรสวรรค์  บุญทัน - ในระเบียบวาระนี้ เรื่องอื่นๆ ขอเชิญสมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย 
(ประธานสภาฯ)  ได้เสนอต่อที่ประชุม ให้กับสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย ได้รับทราบ 
  ขอเชิญครับ  
นายอนันต์ อ่ินค า  - กระผมขอฝากฝ่ายบริหาร เรื่องไฟฟ้าสาธารณะ (ไฟกิ่ง และ ไฟโซลาร์เซลล์)  
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต1) ขอให้กองช่างออกส ารวจจุดที่ช ารุดเสียหายด้วยครับ 
นายอภิธาร ทิพย์ตา  - เบื้องต้น ได้รับแจ้งจากกองช่าง ได้ออกส ารวจ และแก้ไขปัญหาจุดที่ช ารุด 
(นายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย) เสียหายแล้วหลายแห่งครับ อาจจะยังไม่ครบถ้วนทุกหมู่บ้าน ซึ่งกระผมได้

มอบหมายให้ นายปรีชา ยอดฝั้น (รองนายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย)                     
เป็นผู้ดูแล เรื่องการร้องทุกข์/ร้องเรียน ครับ  

นายวิวรรธน์  ชัยบ ารุง - กระผมขอแจ้งจุดตั้งไฟฟ้าสาธารณะ (ไฟกิ่ง และ ไฟโซลาร์เซลล์) ดังนี้ครับ 
(เลขานุการสภาเทศบาลฯ)   - ไฟกิ่ง จ านวน 203 จุด 
    - ไฟโซลาร์เซลล์ จ านวน 21 จุด 
  (รายละเอียดตามเอกสารแนบ 5) 
นายปรีชา ยอดฝ้ัน  - ตามที่กระผม ได้รับมอบหมายจากนายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย ให้เป็น 
(รองนายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย) ผู้ดูแล เรื่องการร้องทุกข์/ร้องเรียน ในเขตต าบลม่วงยายนั้น กระผมขอน าเรียน

ว่า หากสมาชิกสภาฯ หรือ ฝ่ายบริหารท่านใดมีการร้องทุกข์/ร้องเรียน ให้เข้า
มากรอกข้อมูลได้ที่หอ้งธุรการตามข้ันตอนของการรอ้งทุกข์/ร้องเรียน และแนบ
บัตรประชาชนด้วยทุกครั้งครับ  เมื่อกะผมได้รับแจ้งแล้ว จะด าเนินการโดยเร็ว
ที่สุดครับ 

นายพรสวรรค์  บุญทัน - ในขณะนี้ โครงการปรับปรุงถนนแอสฟัสติคคอนกรีต สายบ้านห้วยลึก  
(ประธานสภาฯ)  ถึง แก่งผาได ได้ด าเนินการถมดินทางเข้าแหล่งท่องเที่ยวแก่งผาไดเป็นเนิน

ระดับสูงข้ึนมาจากถนนเดิมพอสมควร จึงท าให้การสัญจรของรถ เป็นไปด้วย
ความระมัดระวังอย่างมาก อยากให้กองช่างเข้าส ารวจพื้นที่ด้วยครับ 

นายเก๋อ  แสงสว่าง - กระผมของสอบถามเรื่องเสาไฟฟ้าที่ก าลังได้รับความเสียหาย ในพื้นที่  
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต2) บ้านไทยสามัคคี หมู่ที่6 ครับ เหตุใดจึงไม่สามารถด าเนินการได้ครับ   
นายอภิธาร ทิพย์ตา - เนื่องจากเสาไฟฟ้าที่ล้มนั้น อยู่ใกล้กับเสาไฟฟ้าแรงต่ าของการไฟฟ้า 
(นายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย) ส่วนภูมิภาค(กฟภ.) ดังนั้น เราจึงต้องค านึงถึงความปลอดภัยของเจ้าหน้าที่

ก่อนครับ 
นายอนันต์  อ่ินค า    - บริเวณมุมวัดยาย หมู่ที่ 2 นั้น ขณะนี้เกิดอุบัติเหตุบ่อยครั้ง เนื่องจาก 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต1) ทางวัดได้ด าเนินการก่อสร้างรั้วที่สูงข้ึนจากเดิม จึงท าให้การสัญจรล าบาก 

เพราะไม่เห็นอีกฝั่งที่จะสวนกัน กระผมมีความเห็นว่า ควรติดตั้งกระโค้งครับ 
นายรัฐพล  แซ่เฮ่อ  - กระผมขอแจ้งปัญหา ที่ได้รับการร้องเรียนจากชาวบ้านในพื้นที่  
(รองประธานสภาฯ) บ้านไทยสมบูรณ์ ดังนี้ครับ  

1. บริเวณโค้งหักศอกหลังโบสถ์ หมู่ที่  9 เกิดอุบัติเหตุบ่อยครั้ง              
ชาวบ้าน จึงขอกระจกโค้งมาครับ 

2. น้ าประปาหมู่บ้าน ที่สูบน้ ามาจากฝายชะลอน้ ามาใช้นั้น ขณะนี้ 
มีไม่เพียงพอต่อการใช้ของชาวบ้าน ในฐานะที่นายกเทศมนตรีฯ 
เป็นผู้มีความเช่ียวชาญ กระผมจึงอยากให้นายกฯ ลงพื้นที่
ตรวจสอบเพื่อช่วยเหลือชาวบ้านครับ 

/3. การขายเขตไฟฟ้า 
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3. การขายเขตไฟฟ้าของการไฟฟ้า (กฟภ.) เห็นควรให้แจ้งผู้น า
ชุมชนก่อนเข้าด าเนินการทุกครั้งครับ 

นางมณีจันทร์  รักพ่อ - เรื่องไฟฟ้าสาธารณะนั้น เดิมปัญหานี้มีมาตลอด ซึ่งดิฉันอยากให้ฝ่าย 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต1) บริหาร ลงพื้นที่ ช้ีแจงชาวบ้าน และมอบกองช่างลงส ารวจพื้นที่ ทุกหมู่บ้าน

อย่างจริงจัง เพื่อแก้ไขปัญหาที่จะเกิดข้ึนในอนาคตต่อไปค่ะ 
นายนิมากร  บุดดี    - กระผมขอแจ้งปัญหา ที่ได้รับเรื่องร้องเรียน ดังนี้ครับ 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต1)  1. การปรับปรุงภูมิทัศน์สวนสาธารณแหล่งท่องเที่ยวแก่งผาได 

ยังขาดอุปกรณ์เครื่องตัดหญ้า และอุปกรณ์ตกแต่งสวนครับ 
   2. แจ้งถนนหลังอ าเภอ บ้านม่วง หมู่ที่3 สายบ้านม่วง ต าบลม่วง

ยาย หมู่ที่3 – บ้านท่าข้าม ต าบลหล่ายงาว หมู่ที่4 เกิดการทรุดตัวของท่อ
ลอดเหลี่ยม จึงอยากให้ฝ่ายบริหาร และปลัดฯ เข้าตรวจสอบพื้นที่ด้วยครับ 

นายอภิธาร ทิพย์ตา - เบื้องต้น กระผมได้ท าการปรกึษาปลดัฯ แล้วทราบมาว่าพื้นที่ถนนนั้นเกิดจาก 
(นายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย) ความผิดพลาดของผู้รบัเหมาก่อสร้างถนนที่ไม่ได้มาตรฐานจึงท าให้เกิดการทรุด

ตัวของผิวถนน และการบดอัดดินที่ทับถมกันจนเกินไป เมื่อเกิดหน้าฝน จึงท า
ให้ดินทรุดตัวลง ซึ่งการอัดดินนั้น ไม่ใช่การแก้ไขปัญหาที่ถูกต้องครับ ทางแก้ไข
คือ ต้องรื้อผิวถนนออกแล้วท าใหม่  ในเบื้องต้นกระผมและกองช่าง จะขอลง
พื้นที่ดูความเสียหายก่อนครับ ในภายหน้ากระผมอยากฝากถึงคณะกรรมการ
ตรวจรับ ให้ตรวจสอบงานและให้ความส าคัญในเรื่องนี้ด้วยครับ 

นายอภิธาร ทิพย์ตา - ในเรื่องของการร้องทุกข์-ร้องเรียน นั้น กระผมอยากฝากถึงฝ่ายบริหารและ 
(นายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย) สมาชิกสภาทุกท่านครับ ว่าความต้องการของชาวบ้านน้ัน มีอยู่ 2 ประเภท 

ได้แก่ 1.ความต้องการเพื่อส่วนรวม และ 2.ความต้องการเพื่อส่วนตัว เราควร
พิจารณาถึงประโยชน์ที่จะตามมา ซึ่งเราสามารถด าเนินการช่วยเหลือได้มาก
น้อยเพียงใดตามกรอบอ านาจหน้าที่ ที่มีอยู่ ขอให้ทุกท่านพิจารณาเป็นเรื่องๆ
ไปครับ  

นายธีระพล   โพธิ    - กระผมมีแนวคิด ที่อยากให้ฝ่ายบริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต1) ร่วมลงพื้นที่ เพื่อส ารวจตรวจสอบโครงการต่างๆของเทศบาลต าบลม่วง

ยายได้จัดท าครับ 
นายพรสวรรค์  บุญทัน - กระผมเห็นด้วยกับ นายธีระพล โพธิ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต1  
(ประธานสภาฯ)  ในเรื่องการลงพื้นที่  เพื่อส ารวจตรวจสอบโครงการต่างๆ ที่ เทศบาลต าบล                

ม่วงยาย ที่ไดด้ าเนินการ ไม่ว่าจะเป็นถนนเพื่อการเกษตร หรือโครงการก่อสร้าง
ต่างๆ เนื่องจากเราจะได้ลงพื้นที่จริง เพื่อรับฟังความคิดเห็น และความ
เดือดร้อนของประชาชนไปพร้อมกัน 

นายธีระพล   โพธิ    - กระผมอยากให้ฝ่ายบริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ลงพื้นที่ 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต1) ดูบ่อขยะของเทศบาลต าบลม่วงยายครับ ขณะนี้คือช่วงฤดูฝน ท าให้บ่อขยะ 

และเจ้าของพื้นที่ใกล้เคียงได้รับผลกระทบไม่น้อย ทั้งมลพิษและอันตราย
ต่างๆ ที่เกิดมาจากบ่อขยะของเทศบาลต าบลม่วงยายเราครับ 

นายอภิธาร ทิพย์ตา - ในเรื่องของขยะ เป็นเรื่องที่เราควบคุมได้ยากมากครับ เนื่องจากการ 
(นายกเทศมนตรีต าบลม่วงยาย) เพิ่มตัวของร้านค้าที่มีอย่างต่อเนื่องในเขตต าบลม่วงยาย อีกทั้งประชากร           

ที่เพิ่มข้ึน กระผมมีแนวคิดที่ว่าเราควรมีเตาเผาขยะระดับ 200 ลิตรไว้ใช้เอง          
ในครัวเรือน  

/ส่วนขยะอันตราย... 
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  ส่วนขยะอันตรายที่ก าจัดยาก ทางเทศบาลจะเป็นผู้รับผิดชอบครับ 
  - ในคราวก่อน กระผมได้ปรึกษาปลัดฯ ในการศึกษาวิธีการก าจัดขยะ                

ของเตาเผาจากมหาวิทยาลัยพะเยาไปบางส่วนครับ เราอาจจะต้องพิจารณา                 
ดูความส าคัญในเรื่องมลพิษที่เกิดข้ึน และดูความคุ้มค่าต่างๆ หรือแม้กระทั้ง
ผลกระทบที่จะตามมาในอนาคตด้วยครับ 

นายธีระพล   โพธิ    - กระผมอยากให้ฝ่ายบริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน ลงพื้นที่ 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต1) ให้ความช่วยเหลือผู้ป่วยติดเตียง ที่ไม่สามารถช่วยเหลือตัวเองได้ในช่วง

สถานการณ์ COVID-19 ว่าเราสามารถช่วยเหลือประชาชนได้อย่างไรบ้าง 
นายประเวทย์  นาระต๊ะ   - กระผมขอแจ้งปัญหาเรื่องการระบายน้ าของบ้านยายเหนือ หมู่ที่ 2 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต1)  บริเวณ ซอย6 – ซอย9 อยากให้กองช่างลงส ารวจด้วยครับ 
นายอุทัต  เตรียมธนะ - รางระบายน้ าที่ นายประเวทย์  นาระต๊ะ (สมาชิกสภาเทศบาล เขต1)                
(เลขานุการนายกเทศมนตรีฯ) ได้กล่าวมานั้น กระผมเคยปรึกษากับทางผู้น าหมู่บ้านแล้วครับ สาเหตุ             

สืบเนื่องมาจาก การที่ชาวบ้านท ารั้วออกมาริมถนน และใกล้ท่อระบายน้ า            
มากจนเกินไปครับ 

นายพรสวรรค์  บุญทัน - ในล าดับต่อไป กระผมขอพูดถึงตามที่พระราชบัญญัติเทศบาล               
(ประธานสภาฯ)  พ.ศ.2496 ส่วนที่ 2 องค์การเทศบาล บทที่ 1 สภาเทศบาล 
  เรื่องการสิ้นสุดสมาชิกภาพของสมาชิกสภาเทศบาลในมาตรา 19 ดังนี้ 

มาตรา ๑๙ [๑๓] สมาชิกภาพของสมาชิกสภาเทศบาลสิ้นสุดลงเมื่อ  
   (๑) ถึงคราวออกตามวาระ หรือมีการยุบสภาเทศบาล  
   (๒) ตาย  
   (๓) ลาออก โดยยื่นหนังสือลาออกต่อผู้ว่าราชการจังหวัด  
   (๔) ขาดคุณสมบัติหรือมีลักษณะต้องห้ามตามมาตรา ๑๕ วรรคสอง  

  (๕) ขาดประชุมสภาเทศบาลสามครั้งติดต่อกันโดยไม่มีเหตุอันสมควร 
(๖) กระท าการอันต้องห้ามตามมาตรา ๑๘ ทวิ  
(๗) สภาเทศบาลมีมติให้พ้นจากต าแหน่ง โดยเห็นว่ามีความ
ประพฤติในทางที่จะน ามาซึ่ง ความเสื่อมเสียหรือก่อความไม่สงบ
เรียบร้อยแก่เทศบาลหรือกระท าการอันเสื่อมเสียประโยชน์ของ
สภา เทศบาล โดยมีสมาชิกสภาเทศบาลจ านวนไม่น้อยกว่าหนึ่ง
ในสามของจ านวนสมาชิกสภาเทศบาลทั้งหมดเท่าที่ มีอยู่เข้าช่ือ
เสนอให้สภาเทศบาลพิจารณา และมติดังกล่าวต้องมีคะแนนเสียง
ไม่น้อยกว่าสามในสี่ของจ านวน สมาชิกสภาเทศบาลทั้งหมดเทา่ที่
มีอยู่ ทั้งนี้ ให้สมาชิกภาพสิ้นสุดลงนับแต่วันที่สภาเทศบาลมีมติ 

นางมณีจันทร์  รักพ่อ   - ดิฉันมีความเห็นว่า เราควรสร้างมาตรฐานความเป็นอันหนึ่งอันเดียวกัน 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต1) ในการท างานร่วมกัน เช่น การลงพื้นที่ช่วยเหลือชาวบ้าน หรือ งานเฉพาะกิจ

ต่างๆที่ต้องท าร่วมกันค่ะ 
นายธีระพล   โพธิ    - กระผมเห็นด้วยกับ นางมณีจันทร์  รักพ่อ (สมาชิกสภาเทศบาล เขต1)  
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต1) ในการท างานรว่มกัน สร้างมาตรฐานข้อระเบียบเฉพาะของสภาเทศบาลต าบล

ม่วงยายแห่งนี้ สร้างความเป็นอันหนึ่งอันเดียวกัน โดยไม่แบ่งฝ่าย หรือ เขต
พื้นที่ครับ 

 
/จากการที่กระผม... 
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นายอนันต์   อ่ินค า  - จากการที่กระผม เคยผ่านการเป็นสมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต1) มาก่อนนั้น กระผมมีแนวคิดเรื่องของการก าหนดเบี้ยปรับในการร่วมงานต่างๆ

ของฝ่ายบริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยายดังนี้ครับ 
1. เบี้ยปรับ นายกเทศมนตรีฯ/ประธานสภา  

จ านวนเงิน 500.- บาท  
2. เบี้ยปรบั รองนายกเทศมนตรีฯ/รองประธานสภา  

จ านวนเงนิ 400.- บาท  
3. เบี้ยปรับ ฝ่ายบริหารฯ/สมาชิกสภาฯ  

จ านวนเงิน 300.- บาท 
นายพรสวรรค์  บุญทัน - มีสมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยายท่านใด จะให้ความเห็นชอบตาม   
(ประธานสภาฯ) ข้อเสนอของ นายอนันต์   อิ่นค า (สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย เขต1)          

ที่เสนอให้มีเบี้ยปรับดังกล่าว  โปรดยกมือครับ  
มติท่ีประชุม - เห็นชอบ 3 เสียง 
     - ไม่เห็นชอบ     8  เสียง 
 - งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
นายพรสวรรค์  บุญทัน - มีสมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยายท่านใด จะเสนอเบี้ยปรับอื่นๆอีก 
(ประธานสภาฯ) หรือไม่ครับ   
นายรัฐพล  แซ่เฮ่อ  - กระผมคิดว่าเบี้ยปรับในการร่วมงานต่างๆของฝ่ายบริหาร และสมาชิกสภา  
(รองประธานสภาฯ)  เทศบาลต าบลม่วงยายดังนี้ครับ 

1. เบี้ยปรับ นายกเทศมนตรีฯ/ประธานสภา  
จ านวนเงิน 400.- บาท  

2. เบี้ยปรบั รองนายกเทศมนตรีฯ/รองประธานสภา  
จ านวนเงนิ 300.- บาท  

3. เบี้ยปรับ ฝ่ายบริหารฯ/สมาชิกสภาฯ  
จ านวนเงิน 200.- บาท 

มติท่ีประชุม - เห็นชอบ 9 เสียง 
     - ไม่เห็นชอบ     2  เสียง 
    - งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
นายพรสวรรค์  บุญทัน - มีสมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยายท่านใด จะเสนอเบี้ยปรับจ านวน 
(ประธานสภาฯ) อื่นๆอีกหรือไม่ครับ   
นายเก๋อ  แสงสว่าง  - กระผมคิดว่าเบี้ยปรับในการร่วมงานต่างๆของฝ่ายบริหาร และสมาชิกสภา  
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต2) เทศบาลต าบลม่วงยายดังนี้ครับ 

1. เบี้ยปรับ นายกเทศมนตรีฯ/ประธานสภา  
จ านวนเงิน 300.- บาท  

2. เบี้ยปรบั รองนายกเทศมนตรีฯ/รองประธานสภา  
จ านวนเงนิ 200.- บาท  

3. เบี้ยปรับ ฝ่ายบริหารฯ/สมาชิกสภาฯ  
จ านวนเงิน 100.- บาท 
 
 

/มติที่ประชุม... 
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มติท่ีประชุม - เห็นชอบ 2 เสียง 
     - ไม่เห็นชอบ     9  เสียง 
  - งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
นายพรสวรรค์  บุญทัน - สรุปว่าสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย ได้ให้ความเห็นชอบกับเบี้ยปรับใน 
(ประธานสภาฯ)  การร่วมงานต่างๆของฝ่ายบริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยายตาม

ข้อเสนอของ นายรัฐพล แซ่เฮ่อ (รองประธานสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย) ดังนี ้
1. เบี้ยปรับ นายกเทศมนตรีฯ/ประธานสภา  

จ านวนเงิน 400.- บาท  
2. เบี้ยปรบั รองนายกเทศมนตรีฯ/รองประธานสภา  

จ านวนเงนิ 300.- บาท  
3. เบี้ยปรับ ฝ่ายบริหารฯ/สมาชิกสภาฯ  

จ านวนเงิน 200.- บาท 
มติท่ีประชุม  - รับทราบ 
นายประเวทย์  นาระต๊ะ - กระผมขอเสนอสมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย(สุภาพสตรี) ใน 
(สมาชิกสภาเทศบาล เขต1) เรื่องของการประสานงานเขตครับ ซึ่งสภาเทศบาลต าบลม่วงยายของเรา            

มีสมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย(สุภาพสตรี) อยู่แล้ว เขตละ 1 ท่าน            
ซึ่งบางครั้ง การประสานงานต่างๆ อาจจะต้องใช้ความรอบคอบและ
ละเอียดอ่อนครับ 

   - เขต 1 นางมณีจันทร์   รักพ่อ 
   - เขต 2 นางธรรศิญา กาค า 
นายพรสวรรค์  บุญทัน - กระผม ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยายทุกท่าน ดูแลความ 
(ประธานสภาฯ)  เดือดร้อนของประชาชนที่ได้รับเรื่องร้องทุกข์-ร้องเรียนด้วยครับ 
นายอภิธาร ทิพย์ตา - กระผมเห็นควรให้ฝ่ายบริหาร และสมาชิกสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย 
(นายกเทศมนตรีฯ)  เมื่อลงพื้นที่ ท่านควรใส่เสื้อกั๊ก ในการปฏิบัติงานด้วยครับ   
นายพรสวรรค์  บุญทัน   - กระผมเห็นด้วยกับท่านนายกเทศมนตรีต าบลม่วงยายครับ เนื่องจาก                
(ประธานสภาฯ)              บางครั้งการลงพื้นที่ ช่วยเหลือประชาชน อาจท าให้ประชาชนสับสนกับ

หน่วยงานที่ช่วยเหลือ เพื่อการคล่องตัวในการท างาน กระผมเห็นด้วยครับ 
มติท่ีประชุม  - รับทราบ 

- มี สมาชิกสภาท่ านใดจะเสนอเรื่ องอื่ น ๆ เพิ่ มเติ มอี กหรือไม่ ครั บ               
ถ้าไม่มีเรื่องใดแล้ว ผมขอขอบคุณ ท่านนายกเทศมนตรีเทศบาลต าบลม่วงยาย 
ฝ่ายบริหาร และ สมาชิกสภาเทศบาล ทุกท่าน ตลอดจนเจ้าหน้าที่ ที่เกี่ยวข้อง
ที่ได้ร่วมการประชุมสภาเทศบาลในวันนี้ ผมขอปิดการประชุมครับ 

เลิกประชุมเวลา 13.25 น. 
 

(ลงช่ือ)    ผู้จดรายงานการประชุม 
(นายวิวรรธน์    ชัยบ ารุง) 

   เลขานุการสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย 
 

/ประธานคณะ... 
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(ลงช่ือ)    ผู้ตรวจสอบ 
          (นางมณีจันทร์  รักพอ่) 
ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 

 

(ลงช่ือ)    ผู้ตรวจสอบ 
 (นายธีระพล โพธิ) 

 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 

 

(ลงช่ือ)    ผู้ตรวจสอบ 
                        (นายเก๋อ   แสงสว่าง) 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 
 

สภาเทศบาลต าบลม่วงยายได้รับรองรายงานการประชุมแล้ว 
 

(ลงช่ือ)  
      

(นายพรสวรรค์  บุญทัน) 
     ประธานสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย 

 

 

 

 

 

 

 

 

** รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลม่วงยาย สมัยสามญั สมัยที ่1/2564 ครั้งที่ 2 วันพฤหัสบดี ที ่20 พฤษภาคม  2564 
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